

Servicii de proiectare, faza PTH, documentații și avize, asistență tehnică din partea proiectantului și execuția de lucrări în cadrul proiectului de investiții "Modernizare drumuri de interes local în Orașul Ștefănești, județul Botoșani", finanțat prin Programul National pentru Dezvoltare Locala (PNDL).

I.D.: 28038828

Documente participare:

- 7-SCN1001348.zip

Data publicarii	10.05.18	Coduri CPV	45233140-2
Termenul limita pentru depunere:	31.05.18	Pretul estimativ:	5.812.222,00 RON

Descriere: Contractul presupune achiziția de servicii de proiectare, faza PTH, documentații și avize, asistență tehnică din partea proiectantului și execuția de lucrări aferente modernizării drumurilor de interes local din orașul Ștefănești, județul Botoșani în cadrul proiectului de investiții "Modernizare drumuri de interes local în Orașul Ștefănești, județul Botoșani", finanțat prin Programul National pentru Dezvoltare Locala (PNDL). Durata contractului este de 24 luni de la constituirea garanției de bună execuție a contractului și emiterii ordinului de începere a serviciilor. Durata estimată de prestare a serviciilor este de maxim 2 luni pentru realizarea proiectului tehnic și a detaliilor de execuție, documentațiilor conform graficului din SF prezentat de proiectant la faza studiului de fezabilitate. Asistența tehnică din partea proiectantului se prestează pe toată durata de execuție a contractului. Durata de execuție a lucrărilor este de 12 luni. Durata contractului implica prestarea serviciilor, execuția lucrărilor și plata acestora. Durata contractului de lucrări se încheie pe toată perioada de valabilitate a contractului de finanțare deoarece platile se efectuează în funcție de disponibilitățile finanțatorului. În situația în care finanțatorul informează autoritatea contractantă ca pentru anul în curs mai poate să trimită situații de lucrări până la o anumită dată, se transmit la finanțator platile pentru lucrările sau serviciile care au fost executate până atunci și se emite ordinul de suspendare. Valoare estimată SERVICII DE PROIECTARE: Capitolul 3 Cheltuieli pentru proiectare și asistență tehnică Capitolul 3.5.6 Proiect tehnic și detalii de execuție- 100.000 lei fără T.V.A. Capitolul 3.5.4. Documentațiile tehnice necesare în vederea obținerii-5.000 lei fără T.V.A. Capitolul 3.8. Asistență tehnică din partea proiectantului-20.000 lei fără T.V.A. Total valoare estimată servicii de proiectare- 125.000 lei fără T.V.A. Valoare estimată EXECUȚIA DE LUCRĂRI: Capitolul 1.1 Cheltuieli pentru amenajarea terenului- Obținerea terenului- 0 lei fără T.V.A. Capitolul 2 Cheltuieli pentru asigurarea utilitatilor necesare obiectivului- 0 lei fără T.V.A. Capitolul 4. Cheltuieli pentru investiția de bază -4.1. Construcții și instalații- 5.681.541 lei fără T.V.A. Capitolul 5. Organizare de șantier- 5.1.1. Lucrări de construcții și instalații aferente organizării de șantier- 5.681,54 lei fără T.V.A. Capitolul 5. Organizare de șantier- 5.1.2. Cheltuieli conexe organizării de șantier 0 lei fără T.V.A. Total valoare estimată lucrări- 5.687.222,54 lei fără T.V.A. Total valoare estimată servicii de proiectare și execuția de lucrări 5.812.222,54 lei fără T.V.A. Autoritatea contractantă va răspunde la orice solicitare de clarificări sau informații suplimentare cu 7 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertei